

Új évezred új rendszer V. rész.

Magyarország gyarmatosítása

Medgyessy Péter a kommunista diktatúra Központi Bizottságának tagja és kormányának minisztere volt. Egyik fő levelezője volt országunk pénzügyarmatosításának, nemzeti vagyonunk elkötvetelésének. Előbb a Német kormányban később a Horn kormányban 1994-98 között a nemzeti vagyon több mint 80%-a egyszerűen eltűnt. Az államkasszából erkölcselen módon eltűnt több mint 20 ezer milliárd forint. Az elmúlt évszázad legnagyobb rablása volt. A pénz nagy része a vörösmillárdosok zsebébe folyt. (A felelősöket tudatosan ma sem keresik.)

De ha a sarki kisholtos elad egy doboz gyufát és véletlenül elfelejt blokkot adni, akkor az APEH 100 ezer forintot azonnal kiszab. Ezek aztán az erkölcselen bolsevik reflexek. Amíg Magyarországon az "azt csinálók amit akarok" elve érvényesül, amíg közönséges bűnözők, sikkasztók, tolvajok lopakodnak a nemzet asztalához országgyűlési képviselőnek álcázva magukat, addig itt senki nem beszéljen sem közéleti sem erkölcsi tisztaságról és rendszerváltásról. Medgyessy pénzügyi szakértősége abban merül ki, hogy a felvett milliárdok szőren-szálán elusztak és még 50 év múlva is a magyar nép fogja ezeket a kölcsönöket fizetni.

Az idén azért kapott Chiractól francia "beücsületrendet", mert kormányzasi idején a Horn kormányban kiárusította az ország értékeit fillérekért a franciáknak.

Személyében egy olyan ember beszél most ugyanis hazáról és nemzetéről, aki céget alapított arra, hogy külföldi vállalatokat,

multinacionális vállalkozásokat hozzon az országba, nekik csináljon itt különféle adókedvezményekkel kibélelt fészket. A tavaszi választás előtti reklámkampányát egy Izraeli céggel karöltve csinálta meg, ami kb. 4-5 milliárd forintba került, és ez a pénz kiment Izraelbe. (A cég neve: WERBER PUBLIC AFFAIRS) Illetve RON WERBER korábban Moszad tiszt volt. A MIÉP nem valószínű, hogy vállalt ilyen piszkos munkát más ország belügyeibe. Most nyugodtan lehet szajkózni, harsonnani minden hullámhosszon, hogy a MIÉP antiszemita, szélsőséges, stb. NEM IDEGENGYŰLÖLŐ az a párt vagy az a nép, amelyik hazája idegenek által történő megszállása ellen küzd! A megszállás elleni szembeállítás csupán egy magától értetődő védekező magatartás. A megszállás tényéből fakadó ellenállás kiválthat bizonyos elenzetvet a megszállókkal szemben, amely még nem gyűlölet, de a megszállás méreteinek és erőszakosságának növekedésével, természetes módon azzá válhat. A megszállásnak két fő változata van. Egyik az erőszak alapján végrehajtott fegyveres megszállás. Ezt már többször átéltek! A másik, a beteleüléssel folyamatosan történő megszállás, amelynek rövidesen mi is áldozatává válhatunk, ha nem vigyázunk. Így vesztettük el a palesztinok földjeik nagy részét. Így vesztettük el mi is a betelepülés után Erdélyt.

A múlt példái figyelmeztetnek!
VIGYÁZZ MAGYAR! A csonka hazád is elveszitheted!
A MIÉP szarvasi szervezete

Közlemény

A MIÉP Szarvason önálló polgármesterjelölést nem indít, a párt helyi alapszervezete az induló jelöltek közül fogja kiválasztani, hogy melyiket támogatja.
MIÉP Szarvas

Nyúl Nóra

a 08. sz. egyéni választókerületben a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltje



1982-ben születtem Szarvason. Édesanyám Molnár Margit Magdolna. A Fő-téri általános iskolában végeztem el a 8 elemi osztályt. A Székely Mihály Szakközépiskolában végeztem ruhagyártó szakon, majd itt jártam Alapfokú Informatikus osztályba, ahol vizsgámat sikeresen lettem. Jelenleg a Vajda

Péter Gimnázium Informatikus szakára járok. Sikeres felvételi esetén felsőoktatási intézményben szeretnék tovább tanulni.

Területemen, ahol a MIÉP jelöltjeként indulok, ismerem az ottelők gondjait, örömeit. Családom öt generáció óta itt él. Legfontosabb feladatomnak, az infrastruktúra fejlesztése mellett, a közbiztonság megerősítését tartom. Szeretnék javítani a közvilágításon, szeretném környezetünket szebbé, békésebbé tenni. Köszönjük Szarvasiak!

..., hogy legyenek közepén is ...

A Centrum üzenete a választókhoz három pontban fogalmazható meg:

- a stílusváltás a kommunikációban
- a tennivalók fontossági sorrendbe állítása (súlypontáthelyezés)
- a fiatalok bevonása a városvezetésbe.

Stílusváltás alatt azt értjük, hogy a lakosság és a választott tisztviselők párbeszédére, az egymás tiszteletbentartása, felnőttként való kezelése legyen a jellemző, kulturált hangnemből. Kommunikáljunk nyíltan és őszintén, magyarul és világosan.

Lehet szigorú követelményeket támasztani a beosztottakkal, intézményvezetőkkel szemben, de nem lehet emberi méltóságában senkit megsérteni.

Egyszóval a tisztséghez méltóan kell a stílust kialakítani és viselni. Mert polgárváros vagyunk,

nem négy, hanem kétszáznyolcvan éve. A súlypontáthelyezés alatt pedig azt értjük, hogy a városban szükséges tennivalókat fontossági sorrendbe kell tenni. Úgy gondoljuk ez elcsúszott az érdemi tennivalókról a külsőségek, látványos, felszínes dolgok irányába. Mit értünk ez alatt? Például abból a pénzből, amit az elmúlt négy évben szűkítésre, csinostásra, nagy ünnepségek rendezésére fordítottunk, egy új, fedett piacot lehetett volna építeni. Vannak dolgok, amelyek még "várhatóan", mert a város teljes lakosságát szolgáló, napi életét könnyítő fejlesztések előbbre valók!

Fiatalítás alatt pedig a stafétát átadását értjük, jól képzett, rátermett ifjaknak, akik lassan majd beletanulnak a közéletbe és új szellemben, friss energiával építik tovább Szarvas városát.

Kedves Választópolgárok!

Az elmúlt másfél hónapban nagyon sokan tiszteltek meg bennünket azzal, hogy átadták számunkra a kopogtatócédulákat. Ennek köszönhetően Babák Mihály polgármester úr, és a körzetekben induló képviselőjelölteink kelő támogatottsággal nézhetnek a választások elé.

Köszönjük Önöknek támogatásukat, köszönjük a segítségüket, és kérjük, hogy az október 20-án sorra kerülő választásokon is tiszteljenek meg bennünket bizalmukkal. Kérjük, támogassák Babák Mihály polgármester urat és csapatát, akik már bizonyították, képesek fejlődővé tenni Szarvasot!

Köszönettel:

Babák Mihály polgármester és csapata
- A Polgári Tízese

Minden napra vizet... de egy kicsit másképp!

A víz éltető elemünk, hiszen a szervezetünk legnagyobb része ebből az anyagból tevődik össze. A legösszebb elem, és léte nélkülözhetetlen számunkra. De nem csak inni lehet...

Vízi sportok

A következő évben megépül szarvason a városi uszoda, mely európai szintű sportolási lehetőséget biztosít a szarvasi közönségnek. Természetesen biztosítanunk kell a nyári, szabad vízi fürdési lehetőséget is. Eppen ezért rendezni kívánjuk a városi strand helyzetét, és szeretnénk a szabad strandokat is nagyobb mennyiségben a közönségnek átengedni.

Tovább szeretnénk folytatni a haltelepítéseket, hogy a horgászoknak (helyiek és vendégek) biztos fogások lehessenek, és vonzóbb legyen a Körös. A városban a kajak és kenu sport régi hagyományokkal bír. Ezt a hagyományt tovább szeretnénk fejleszteni, a városban működő civil szervezetekkel együttműködve. A téli vízi sport egyik kedvence a kora. A városban örvölt, gondozott jégkorcsolyázásra alkalmas helyeket szeretnénk kialakítani, ahol mindenki biztonságosan hódolhat szenvedélyének.

Égészség és víz

A helyi gyógyvízre épülő nemsokára felépül a gyógyfürdő. Itt mozgásszervi megbetegedések kezelése valósulhat meg. Fontosnak tartjuk, mindenki által megközelíthető legyen, és hogy már gyermekkorban elkezdődjön a mozgásszervi betegségek megelőzésére szolgáló nevelőmunka, amit vízben végzett mozgás tanításával képzelünk el.

Babák Mihály - A Polgármester,

1. számú választókerület képviselő-jelöltje **Gírcz Katalin - az Ifjúságvédő,**
2. számú választókerület képviselő-jelöltje **Lohr Gyula - A rászoruló mentora,**
3. számú választókerület képviselő-jelöltje **Hetényi István - A turistacsalogató,**
4. számú választókerület képviselő-jelöltje **Galambos Imre - A vízeink őrzője,**
5. számú választókerület képviselő-jelöltje **Lázár Zsolt - Híd a fiatalok és idősek között,**
6. számú választókerület képviselő-jelöltje **Kiszely Mihály - A gazdaságfejlesztő,**
7. számú választókerület képviselő-jelöltje **Hodálík Pál - A pályázatok menedzsere,**
8. számú választókerület képviselő-jelöltje **Beszeny Zoltán - A mezőgazdaság segítője,**
9. számú választókerület képviselő-jelöltje **Dr. Gyalog Sándor - A gazdasági jogász,**
10. számú választókerület képviselő-jelöltje

Adjon egy voksot a fejlődő Szarvasért!

Felhívjuk tisztelt olvasóink figyelmét, hogy a közszolgálati kampányoldalakon - a kiadvóval egyeztetve - a jelöltek, jelölő szervezetek véleményét, álláspontját tartalmazó írásokat olvashatnak. A publikációk tartalmáért a publikálók vállalják a felelősséget, azokat a szerkesztőség tartalmilag nem módosítja.

Hodálík Pál

8. számú egyéni választókerület

Tisztelt Választóim!



Hodálík Pál vagyok, a FIDESZ - MDF 8. számú egyéni választókerületi képviselő-jelöltje. A kötődésem ehhez a körzethez a lehető legrégebbi: születésem óta éltem itt. Sokan ismernek, hiszen a teljes családom is itt él.

Végzettségem szerint biológia-kémia szakos tanár, környezetvédező-ökotechnikus vagyok, jelenleg kereskedelmi közgazdásznak tanulok. Mindezek mellett további szakmai tanfolyamokon és képzéseken veszek részt, hogy mindig naprakész legyek. Folyamatosan képezem magam, azért tanulok, mert meggyőződésem, hogy csak jól képzett emberként tudok tenni azért a körzethé, amelynek képviselőtéért vállalom a megmérettetést.

Természetesen nem újdonság számomra az a munka, amit egy körzethé, egy városért végezni kell. Jelenleg a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulásnak a vidékfejlesztési menedzser vagyok, korábban pedig előbb Csabacsüdön, majd Szarvason tanítottam.

Az elmúlt négy évben sokat fejlődött Szarvas, melyhez magam is hozzájárultam.

Sok nyertes pályázat megírásában és lebonyolításában vettem részt, melynek eredményeként számtalan új dolog jött létre a városban. Pontosan ezért tudnám hatékonyan képviselni a körzethémet. Itt lakóként ismerem az itt élő emberek problémáit és mindennapi gondjait, hiszen ezek engem is nap, mint nap érintenek, így tudom azt, hogy mire lenne szükségük. Vidékfejlesztési menedzserként képes vagyok ezekhez a tervekhez a megfelelő forrást is előteremteni, megszerezni. Ugyanakkor tudom, hogy eredményeket csak közös és kitartó munkával lehet elérni. Mivel ismerem, és én is ismerem az itt élők nagy részét, képes leszek folyamato-

san együttműködni, dolgozni Önökkel, a közös cél eléréséért. Ennek érdekében folyamatosan képviselői fogadóórákat kívánok tartani, és az ezeken elhangzottakat kívánom a testületben képviselni.

Természetesen megvannak az első terveim is, hogy mit szeretnék tenni a körzethé. Először is szeretném, ha lakossági összefogással minden utcát járva szeltem volna a körzethé. A hiányzó helyén megépülnének ezek az utak, a régiók pedig felújításra kerülnének. Elő kívánom mozdítani, hogy a körzet minden utcájában legyen olyan járda, ahol az akadálymentes közlekedés lehetséges. Mindenképpen fontos a közvilágítás korszerűsítése is ebben a körzethé.

Körzetünkben található egy sportpálya, melyet ma még nem tudunk olyan formában használni, mint ahogyan az indokolt lenne. Eppen ezért szeretném, ha ennek a kialakítása megtörténne. Szükség van egy jól használható játszótérre is a körzethé, valamint több apró parkra is.

Ezek mellett szükséges a bel- és csapadékvíz elvezető rendszer felújítása, illetve a hiányzó területeken a kialakítása. A körzethé tartozó Halásztelek infrastruktúrális és turisztikai jellegű beruházásairól sem szabad elfeledkeznünk, gondolván itt elsősorban a megközelítés megoldására és a belvízelvezetésre.

Babák Mihály és csapata meghirdette a lakossági személtalítási díj eltolását - amennyiben az önkormányzatban megszerzik a többséget. Ez körzetünkben nagyon sok embert érintő kedvezmény lesz! Én ennek a csapatnak a tagjaként szeretnék dolgozni Önökért, az elkövetkező években. Amennyiben gondolataim megnyerték a tetszését, kérem támogasson engem szavazatával, hogy Szarvas Város Képviselő-testületébe kerülve valóban lehetőségem legyen tenni, és támogassa Babák Mihály Polgármester Úr újraválasztását!

Hodálík Pál
8. számú egyéni választókerület képviselő jelöltje

Csákó Béla

Csákó Béla "kiscsoportos" nyugdíjas vagyok. Egy felkérésnek teszek eleget azzal, hogy Szarvas város 3. számú választókerületében az önkormányzati választáson mint párton kívüli az SZDSZ jelöltként indulok.

A felkérők mondták, hogy azért esett rám a választás, mert mindenki vel szívesen elbeszélgetek és adok (lehetőleg) jó tanácsokat, nagy élettapasztalattal rendelkezem.

Szakmai területen nagyon sok mindent csináltam, a varrógépgyártástól a házépítésig. (Saját kezűleg épített házban lakunk.) Pályafutásomat géplakatos és autómotor szerelőként kezdtem, majd varrógép műszerész lettem. Később, gimnáziumi érettségi után, gépipari technikus. Elsősorban a konfekció ipari gépek berendezések szerkesztése újítása érdekelt. Ezen a területen megkaptam az országos 3. Helyezést az ipari miniszteről. Utolsó munkahelyemen a SZIREN Szövetkezetben a gépjármű és karbantartás vezetője voltam. Technikai dolgok mellett az egészséges életmód a ter-

mésztegyógyászati is mindig vonzott, ezért is végeztem el a Gyulai Népfőiskolán 1996-97-ben a gyógymasszázor képzőt.

"Ha már egyszer így szeretted az embereket, ilyen szívesen segítesz mindenkin, ennyi tapasztalatod van és azt szívesen megosztod másokkal, akkor ezt miért nem teszed hivatalosan?" mondták nekem!

Igy tehát vállalom a megmérettetést.

Legfőbb egyéni programom az, hogy az önkéreseit-javaslatait, észrevételeit az önkormányzatban méltóképpen képviseljem, úgy mintha személyesen jelen lennék.

Ez évben értem el a nyugdíjkorhatárt, amíg az egészségem engedi aktív munkával fogom az éveimet tölteni. Négytagú családban élek. Feleségem a SZIREN-ben mintakészítő. Egyik gyermekem végzett fogtechnikus.

Kedves választóim, most újítsunk együtt!

Tisztelettel:
Csákó Béla
Szarvas Vasút u. 95/1